



OBEC KAMIENKA

ZÁZNAM z pracovného stretnutia na stavbe č.6

„Zníženie a racionalizácia ekonomických nákladov v základnom edukačnom centre obce Kamienka“

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou záznamu
V Kamienke dňa: 17.10.2011

Program : 1/ Otvorenie
2/ Obhliadka stavby
3/ Kontrola plnenia úloh z kontrolného dňa stavby č.4
4/ Plnenie harmonogramu výstavby
5/ Záver

- 1/ Otvorenie a privítanie pozvaných hostí uskutočnil starosta obce na obecnom úrade.
- 2/ Obhliadka stavby – obhliadku stavby si pozvaní uskutočnili každý samostatne.
- 3/ **Na základe pracovného stretnutia č. 5 zo dňa 17.10.2011** bolo telefonicky zvolané nové pracovné stretnutie nakoľko prítomní zástupcovia dodávateľa stavby neboli kompetentní predložiť definitívny harmonogram postupu jednotlivých stavebných prác, tak aby stavba bola odovzdaná v termíne podľa zmluvy o dielo. Nakoľko do ukončenia a odovzdania diela zostáva šesť týždňov. Zároveň dodávateľ stavby berie na vedomie vážnosť situácie, nakoľko v týchto oblastiach prichádzajú, skoré nočné mrazy, čo môže pri vykonávaní zateplovania stavby pri mokrom procese spôsobiť vážne problémy.
- 4/ **Vyjadrenie dodávateľa stavby:** Dodávateľ stavby naniesol že: a/ pri zateplení chýba 82:60 m², t.j. štítové plocha a stužujúca plocha vencoviek 2 x 0.50 cm.
b/ Chýba v rozpočte stavby uchytenie žľabov a zvodov ,podľa vyjadrenia projektanta v položke 69 a 72 bm žľabov a zvodov v cenníkovej položke obsahuje aj tieto objímky.
c/ Chýbajú protipožiarne CHKE vodiče cca 74 bm a vodiče na počítačovú sieť bm ...
d/ Dodávka a montáž šikmej schodiskovej invalidnej plošiny, investor stavby navrhol aby dodávateľ stavby sa obrátil na iného dodávateľa tohto zariadenia/ Krupina/ tak aby uvedené zariadenie bolo namontované v stanovenom termíne.
e/ Farba dlažby, obkladov, PVC, a jej dodávku je nutné pre jednat' s riaditeľkou ZŠ.
f/ Riešenie prevedenia dilatačnej špáry, projektant predložil nákres spôsobu prevedenia.
Dod. predloží na cenenie prác.
g/ Do 21.10.2011 dod. stavby prevedie montáž okien II. N.P.
h/ Investor stavby žiada od dodávateľa stavby predložiť súpis prevedených prác k 10.11.2011 v uvedený deň.
i/ Žiadame dodávateľa stavby aby vykonal prepojenie vonkajšej ele. prípojky s hlavným

z RHE – 1, kde bude meranie spotreby el.MŠ a napojiť rozvádzač R1 - MŠ s doložením revíznej správy- investor požiada dod. el. energie namontovanie merača elektriny.

j/Montáž sadrokartónu sa prevedie tak ako je uvedené v rozpočte stavby 2x 12.5 , protipožiarny,konštrukcia v celkovej hrúbke 10 cm ,svetla budú osadené na povrchu sadrokertónu.

k/Investor stavby požiadal generálneho dodávateľa stavby EURO-BUILDING, s.r. Bratislava či stavbu ukončí v stanovenom termíne- zástupca dod. stavby prehlasuje, že dodrží termín odovzdania diela, nasadí všetky sily a prostriedky a dielo odovzdá v termíne podľa Zmluvy o dielo.

l/Termín nasledujúceho kontrolného dňa stavby:27.10.2011 o 14,00 hod.



OBEC KAMIENKA

	Zníženie a racionalizácia ekonomických nákladov v základnom edukačnom centre obce Kamienka
ITMS kód	22110120493

PREZENČNÁ LISTINA

z pracovného stretnutia stavby: „Zníženie a racionalizácia ekonomických nákladov v základnom edukačnom centre obce Kamienka“

ktoré sa uskutočnilo dňa: 19.10.2011 o 14,00 hod.

Za investora: Ing. Juraj Jedinák, starosta obce
PaedDr. Oľga Gregová, riaditeľka školy
Ing. Mikuláš Mytník.

Za dodávateľa: JUDr. Elsner *V. Z. HUŽAR*
Ing. Martin Muravský,
Ing. Jozef Krajčovič
p. Jozef Kožar *J. KOŽAR*
K. H. H. H.

Za projektanta: Ing. Vladislav Slosarčík

Za stavebný dozor investora: Rudolf Kralevič